
Első  a  város

Székelykeresztúr Város 
Önkormányzatának

 ingyenes, havi kiadványa
2023. augusztus – 251. lapszámKeresztúri Kisváros

Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából Székelykeresztúr város is csatlakozott a legnagyobb magyar 
költő emléknek szentelt ünnepi rendezvénysorozathoz. Egész évben számos alkalommal és sokféle módon emlékez-

tünk Petőf i Sándorra, erősítettük szellemiségének jelenlétét a mindennapjainkban, éreztük megtartó erejét nemzeti 
öntudatunk fenntartásában úgy, ahogyan azt elődeink is tették, aminek köszönhetően az emlékezet ma, Petőf i szüle-
tése után 200 évvel is élő és éltető. A Városnapokat megelőző Petőf i-hét remek alkalom volt, hogy idén még intenzí-
vebben éljük meg azokat az alkalmakat, amelyek évről évre rendszerint Petőf i nevével hozzák össze közösségünket.

PETŐFI 200 – PETŐFI-HÉT – KERESZTÚRI VÁROSNAPOK 

 Magyar vagyok – 
	 Petőfi	200	kiállítás

Július 31-én a Molnár István Múzeumban 
sor került a negyedik erdélyi állomására érke-
zett Magyar vagyok – Petőfi 200 című kiállítás 
megnyitójára. A rendezvényt számos közéleti 
személyiség mellett megtisztelte jelenlétével 
Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet 
Igazgatója, aki ünnepi megnyitó beszédében 
megelégedésének adott hangot, hogy Székely-
keresztúron ezen a jeles napon, amikor a költő 
halálára emlékezünk, nyílhatott meg a kiállítás. 
Koncz Hunor-János polgármester úr köszönetét 
fejezte ki, hogy városunkban, ahol annyi min-
den szól Petőfiről, ez az esemény is gazdagítja 
Székelykeresztúr Petőfi-emlékeit. A kiállítást 
méltatta Tóth Norbert, a Nemzetstratégiai Ku-
tatóintézet munkatársa. A megnyitott kiállítást, 
amelyet a közönség szeptember 15-ig láthat 
a múzeumban, a Forgórózsa Néptáncegyüttes 
ünnepi műsora köszöntötte. 

Megemlékezés	 Petőfi	 Sándor	 halálának	 174.	 évfordulóján Július 31-én du. 6 órától a Magyar vagyok 
– Petőfi 200 című kiállítást követően a főté-
ri Petőfi-szobor koszorúzásával folytatódott a 
Petőfi-megemlékezés. A Polgári Fúvószene-
kar 1895 kíséretében vonultak a résztvevők a 
Gyárfás-kertbe, ahol a körtefánál elhelyezett 
koszorúk mellett megemlékező beszédet tar-
tottak: Koncz Hunor-János, Székelykeresztúr 
polgármestere, Zakariás Zoltán, az Erdélyi Ma-
gyar Szövetség parlamenti képviselője, Gőcze 
Zsanett, Borgáta község polgármestere (Ma-
gyarország), Bálint István római katolikus plé-
bános, valamint az Orbán Balázs Gimnázium 
diákjainak irodalmi műsora hangzott el. 

Az eseményt az immár hagyománnyá váló 
Petőfi-vacsora zárta, amely évről évre Petőfi 
utolsó, Székelykeresztúron elfogyasztott tejes 
és túrós puliszka-vacsoráját idézi.

Köszönet a városi bölcsődében dolgozóknak, 
hogy elkészítették az ízletes vacsorát, amely-
ből minden jelenlévő részesülhetett.
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„Július 25-én csodás élményben volt részem 
–, mesélte Koncz Hunor-János polgármester 
úr, hiszen a Székelykeresztúri Medvék kis ko-
sárlabdázóival együtt fagyiztam a Polgármes-
teri Hivatal tanácstermében, akikkel vakáció-
juk első napjaiban és egy jó hangulatú, sikeres 
edzőtábor után találkoztunk.

Gratulálok minden kis kosárlabdázónak, és 
külön köszönet illeti meg edzőiket, Lórit és Gá-
bort, akiknek a hozzájárulása felbecsülhetetle-
nül fontos volt ahhoz, hogy ezek az ifjú tehetsé-
gek a kosárlabdapályán és a sikeresen lezajlott 
edzőtáborban is megmutatták rátermettségü-

ket és elhivatottságukat.
Hajrá Keresztúr! Hajrá Medvék!

ÖNKORMÁNYZAT

2023.07.15-2023.08.15

 Házasságkötés:
 2023. 07. 27. 
Karácsony Ákos és Kozák Klaudia
 2023. 07. 27. 
Mészáros István és Bokor Anna
 2023. 07. 31.
Imre Róbert és Nagy Bernadette-Anita
 2023. 08. 12 
Fülöp Imre és Szőcs Izabella

 Elhalálozások:
Péter Ioan  2023. 07. 18.
Szabó Mária-Magda 2023. 07. 22.
Keresztes Zoltán 2023.08. 03.
Fazakas Pál  2023. 08. 07.

Anyakönyv

Az utóbbi időben nem álltunk le, és a város-
napok lejárta után is folytatjuk az erőfeszíté-
seket és a munkát. A nyári időszak nem jelent 
feltétlenül „vakációs” hangulatot.

Az augusztus eleji napokban Betfalva, Fi-
atfalva és Székelykeresztúr területén 4,1 km 
hosszúságú mezőgazdasági utat készítünk elő 
az őszi betakarításra. 

Számunkra rendkívül fontos, hogy a földműve-
léssel foglalkozók életét és munkáját megkönnyít-
sük. Minden hasonló tevékenység az itt lakók mun-
ka- és életkörülményeit hivatott javítani, fejleszteni.

Földgyaluval tereprendezünk és úthengerrel 
kompaktálunk, hogy minőségi utakat biztosít-
sunk az ezeken a terepeken közlekedőknek és 
dolgozóknak.

Köszönjük a támogatást és együttműködést! 
Első a város!

	 Nem	lazítunk	–	folytatódnak	a	munkálatok

Július 26-án városunkat is elérte az ítéletidő.
Mindazoknak, akik tettrekészséggel indultak  

a bajok elhárítására, Koncz Hunor-János polgár-
mester köszönetet nyilvánított a segítségért:

„Kedves Székelykeresztúriak!
Szeretném hálámat kifejezni mindenkinek, 

aki ma kitartóan és türelemmel állt mellénk az 
ítéletidőben. A nap végéig dolgoztunk és igye-
keztünk mindent megtenni a mentés érdekében.

Különösen szeretnék köszönetet mondani a 
Villám Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek és a Vá-
rosi Tűzoltóságnak kiemelkedő munkájukért és 
segítségükért. Az ő összefogásuk nélkül nem 
sikerült volna ennyire hatékonyan reagálni a 
veszélyhelyzetre.

Közösségünk ereje mindig meghatározó, és 
ebben az időben is bizonyítottuk, hogy együtt, 
összefogással mindent legyőzhetünk.

Köszönöm, hogy itt vagytok, és a segítsé-
günkre voltatok!”

Koncz Hunor-János polgármester

Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy 
szülővárosom, Székelykeresztúr polgármeste-
reként részt vehettem a Tusványoson rendezett 
polgármesterek kerekasztal-beszélgetésén.

A székely kisvárosok közéleti kihívásairól 
szóló eseményen olyan városvezetőkkel együtt 
ülhettem össze, akik hasonló felelősséggel áll-
nak a közösségeik élén. 

Hálás vagyok, hogy megoszthattam vélemé-
nyem és tapasztalataimat a közéleti témákban, 
és remélem, hogy közös gondolkodással előre-
haladást érhetünk el településeink fejlődésében.

Koncz Hunor-János polgármester

	 TUSVÁNYOS	–	2023

	 Medvék	fagyiztak	a	Polgármesteri	Hivatal	tanácstermében	

KÖSZÖNET MINDENKINEK A SIKERES VÁROSNAPOKÉRT!
Köszönetünket szeretnénk kifejezni 

első sorban mindazoknak, akik a vá-
rosnapi rendezvények alatt is a hát-
térben folyamatosan dolgoztak és még 
most is, a Polgármesteri Hivatal mun-
katársainak, minden partnerünknek és 
támogatónknak, minden segítőnek és 
önkéntesnek, mindenkinek, aki bármi-
vel is hozzájárult a városnapok sikeres 
rendezvényeihez! Köszönjük a nagy-
vonalú támogatásokat, felajánlásokat, 
közreműködéseket, amelyek nélkül 
nem jöhetett volna létre ilyen színvo-
nalas rendezvény!

Hálásak vagyunk mindenért!
Köszönjük Székelykeresztúr!

Segítség	a	bajban
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Ünnepi	pillanatok	a	Keresztúri	Városnapokon	
Átadásra	kerültek	az	idei	Pro	Cultura,	a	Székelykeresztúr	Gazdasági	Fejlődéséért	és	a	Pro	Urbe	kitüntetések

Augusztus 4-én ünnepi önkormányzati ülés 
keretében kerültek átadásra azok a díjak, 
amelyeket Székelykeresztúr város rendsze-
rint olyan személyeknek, egyesületeknek ítél 
oda, akik valamilyen kimagasló teljesítményt 
nyújtanak városunk gazdasági fejlődéséért, 
kultúránk, önazonosságunk megőrzéséért. Az 
ünnepi pillanatot megtisztelték jelenlétükkel: 
Földesi Gyula, országgyűlési képviselő, Percze 
László konzul, Ladányi László Zsolt és Zakari-

ás Zoltán, parlamenti képviselők.
„Ebben az ünnepi eseményben szeretném 

kiemelni a közösségért való cselekvés szere-
pét, hiszen az összefogás és az egymás iránti 
elkötelezettség segít minket együtt még na-
gyobb eredményeket elérni. Az idei kitüntetet-
tek példaképek mindannyiunk számára, hogy 
milyen fontos szerepet játszik a közösség ere-
je és együttműködése.

Gratulálok az elismerést kapott személyek-

nek és csapatoknak, akik példát mutattak szá-
munkra, és akikre büszkék lehetünk! Köszö-
nöm, hogy összefogásukkal és kitartásukkal 
hozzájárultak Székelykeresztúr fejlődéséhez 
és sikereihez.

További sok sikert és boldog pillanatokat kí-
vánok az egész közösségnek! Együtt erőseb-
bek vagyunk!” – hangzott el Koncz Hunor-Já-
nos polgármester ünnepi beszédében.

„Egyszerre misztikus és életszerű. Czire Al-
pár különleges világáról nem lehet másként 
szólni, annyira különbözik minden szokványos, 
egymást gyorsan váltogató, divatos, trendi 
áramlattól. Ezek a hatások a fényképezés mű-
vészetét is fel-felkapják, keringetik, mint fale-
velet a szél, majd leejtik, hogy mindig újabb és 
újabb ingerekre, hatásokra várva, a befogadó 
étvágya csak fokozódjon, miközben mindene-
vővé válik és immunissá a különleges szépsé-
gek és mély tartalmak iránt.

Czire Alpár nem ezt követi. Művészetének 
van valami megfoghatatlan, ősi eredetű vonze-
reje, ami az állandóság érzetét vetíti, az időt-
lenségét, hogy amit látsz, az így volt az idő kez-
dete óta és így lesz annak végeztéig! 

Czire Alpár nemcsak rendkívüli fotós és mű-
vész, de nagyszerű mesélő is, aki nem intézi el 
a kérdezőt azzal, hogy álszerénység leplét öltve 
„a képek beszélnek helyettem”-féle válasszal 
kifizeti. 

Hosszasan mesél. Szavakkal is megteremti 
azt a légkört és hangulatot, amely a lelki sze-
meink elé vetített képek bűvkörébe léptet.

A címadás páratlan, legyen egy vagy többso-
ros, teljes irodalmi értékkel bírnak.

Mi, székelykeresztúriak mindannyian ismer-
jük és tiszteljük, a tanárt és a művészt egya-
ránt. Mindamellett, hogy képeivel és kiállítása-
ival művészi élményt nyújt nézőinek, Istentől 
rá testált feladatként végzi az értékőrzés szent 
hivatását, viszi a székelység jó hírét a nagyvi-
lágba.”

Sándor-Zsigmond Ibolya
Részlet Czire Alpár laudációjából

„Szabó Pável 1983-tól, negyven éven át a 
vasiparban dolgozott, a város ipari életét év-
tizedeken át meghatározó öntödében, amely 
vállalat hőskorában oly sok keresztúri és kör-
nyékbeli embert foglalkoztatott.  A kovácsmű-
helynek volt szekcióvezetője, majd több mint 
húsz éven át a vállalat igazgatója. Két évtizeden 
át, mint igazgató, kemény harcot vívott a gyár 
fenntartásáért, évtizedekig próbálta menteni 
az embereket, a tudást, a szakma becsületét, 
majd mikor már lehetetlen volt a gyárat meg-
menteni, saját vállalkozást indított. 

Egy kis épületet és műhelyt vettek meg, 
és ott rendezkedtek be az új helyzetre. Külön 
hőkezelő bázist alakítottak ki, a régi öntödétől 
vették meg a hőkezelő eszközöket. A halál-
raítélt nehézipari gépek új életre keltek.

Fiát, Szabó Pált, maga mellé vette társként 
a vállalkozásba azzal a hittel és reménység-
gel, hogy ez jelentheti a hídat a múlt és jövő 
között, úgy hogy immár két generációs minő-
ségben igyekeznek menteni ezt a Keresztúron 
nagy hagyományokkal rendelkező iparágat és a 
négy évtizeden át felgyülemlett szakmai tudást 
és emberi értéket. 

Van egy jó alapozás, amit kár lenne a veszte-
séggel együtt leírni. Egy jó csapat van együtt, , 
akikre lehet számítani, az idősek akkor kezdtek 
ott, amikor építették az öntödét, és megérik, 
hogy le is bontják. Ők a tanúk, az egész folya-
mat részesei. Együtt élték le az életüket.” 

Sándor-Zsigmond Ibolya
Részlet Szabó Pável és Szabó Pál 

laudációjából

„A tűzoltók általános megnevezése a kezde-
tekben csak egy dolgot jelölt, értelemszerűen 
a tűzoltást, de sokféle helyzetben kell feltalál-
nia magát annak, akit lelkesedés és elszántság, 
az önkéntesség nagyszerűségének felismerése 
vezet, amikor embertársai megsegítésére vál-
lalkozik. Tudatában van annak, hogy a tűzoltó-
ság kötelékébe való belépés pillanatától kezdve 
már nem az ÉN lesz az első helyen, hanem az 
ÉN szerepe és felelősségtudata a mások segíté-
sében. Tisztában van azzal, hogy ettől kezdve 
percre pontosan be van osztva minden ideje, 
még akkor is, ha éppen nem történik semmi. 

Mert bármikor történhet valami.
2005-ig csak önkormányzati tűzoltóság mű-

ködött városunkban. Aztán a 2005-ös szeren-
csétlen, emberáldozatokat követelő árvíz éb-
resztette fel a szándékot egy, az önkormányzati 
önkéntesek mellett létrehozandó Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület megalakítására, aminek eredmé-
nyeként még azév november 11-én be is jegyez-
tetett a Villám Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

A csapat kezdetben 9 főből állt, mára a lét-
szám 28-ra gyarapodott. A tagság soraiban 
mindenféle szakma képviselteti magát, aminek 
köszönhetően, „házon belül” jóformán mindent 
meg tudnak oldani. 

A város megszerette a Villám ÖTÉ-t, ez a 
csapat érdeme, és ebbe nem kevés munka van 
fektetve. Az emberek önként mennek támo-
gatni, Ők pedik igyekeznek jó emberekkel és jó 
szakmai rálátással körülvenni magukat.”

Sándor-Zsigmond Ibolya
Részlet a Villám Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

laudációjából
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Eszközökkel bővült a Zeyk Domokos 
Technológiai Líceum tankertje

Újra bővült a Zeyk Domokos Technológi-
ai Líceum tankertjének eszköztára. A 2022-
2023-as tanévben második pályázatunkat is 

pozitívan bírálta el a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt.

600 000 forintra kaptunk jóváírást, amely-
ből fontos és hasznos szerszámokat vásárol-
tunk meg, és szereltük fel vele a tankertet. 
A megvásárolt eszközök nagyon fontosak 
a munkálatok elvégzése érdekében. A vá-
sárolt eszközök listája a következő: láncfű-
rész, motoros kaszagép, láncfűrészreszelő, 
lánc a láncfűrészhez, damilos fej, damil a 
motoros kaszagéphez, ásó, lapát, pvc ge-
reblye, 18 fogú fém gereblye, villa, négyá-

gú villa, üvegedény, kapa 2 db, metszőolló 
6 db, 900 grammos fejsze, 1800 grammos 
fejsze, 10 db nyél, 2 db fémpolc.

A megvásárolt eszközökkel végezzük a 
tankert körüli munkálatokat. Sajnos, a te-
rület, amikor használatra bocsájtották, egy 
eléggé elvadult, bozótos terület volt, aminek 
nyomaival mai napig küzdünk, és a szom-
széd területek karbantartását is mi végez-
zük, ugyanis a gazdák felhagyó tendenciát 
mutatnak a szőlőművelés iránt. 

Hatos Anna-Zsuzsánna és Hatos György
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Az iskolák életében a nyári szünidő a tá-
borozások, kikapcsolódás időszaka. Ekkor 
került megszervezésre 10. Olvasótáborunk az 
iskola könyvtárában, amelyre tizenöt III-IV. 
osztályos tanuló jelentkezett. A három nap 
folyamán a gyerekek beszédtechnikai foglal-
kozáson vettek részt, bővítették könyvtár-
használattan szaktudásukat, gyakorolták a 
hangos olvasást, melyet a meséhez kapcso-
lódó feladatlap kitöltése követett, verset és 
éneket tanultak, és elkészültek a tartalmas és 
érdekes könyvajánlók is. Az elméleti rész mel-
lett, a délutáni tevékenységek alatt könyv-
jelzők készültek különböző szövési techniká-
val (szövőkereten, kártyával, szívószállal). 
Lazításképpen titkosírással, szókeresővel, 
helyesírást begyakorló vicces feladatokkal, 
valamint az Orbán Balázs Alapítvány által 
megvásárolt, udvaron használható játékokkal 
töltöttük az időt.

Ugyancsak a nyári vakáció ideje alatt 
kerül megszervezésre Ivóban a hagyomá-
nyos Gólyatábor augusztus 28-30. közötti 
időszakban, amely a leendő kilencedikesek 
első közös programja.  Ez a három nap 
lehetőséget biztosít nemcsak az ismerkedés-
re, hanem a tartalmas kikapcsolódásra és kö-
zös játékra egyaránt.

Robotos projekt
A kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium 

és az Orbán Balázs Gimnázium néhány diákja 
együtt dolgozott sumo robotok megépítésé-
ben majd egy bajnokság is megrendezésre 
került, amelyen iskolánk csapata (Baksa Za-
lán, Koncz Zsolt, Nagy Tamás, Major Alpár, 

Molnár Hunor, Rechert Róbert) került ki győz-
tesen. Ennek folytatásaként a nyári vakáci-
óban állították össze az egyik legsikeresebb 
projektjüket, egy humanoid robotot, amely 
képes úgy járni, mint egy ember, majd elké-
szült egy robot tank is, és megterveztek egy 
olyan robotkart, amely képes megfogni bi-
zonyos tárgyakat. A diákok célja, hogy minél 
többet megtanuljanak a robotikáról, kialakít-
va egy erős és összetartó közösséget, amely-
nek ugyanaz az érdeklődési köre. A diákok 
felkészítésében Simó Margit tanárnőnek volt 
fontos szerepe.

Hatos Melinda
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Táborban a Petőfi!
A nyár a kalandok, napsütés, hegyek, vi-

zek, kirándulások időszaka, amikor a diákok 
feltöltődnek, élményeket gyűjtenek. Iskolánk 
diákjai a számos osztálykirándulás mellett 
több táborban is részt vettek a nyár során.

A hatodikosok június 26. ─ július 3. között 
Kalocsára látogattak Simon Géza Áron tanár 
úr kíséretében. Tartalmas programokban volt 
részük: Budapesten meglátogatták az Or-
szágházát, sétáltak a Gellért-hegyen, hajó-
káztak a Dunán. Kalocsán az érseki palota és 
könyvtár, a Polgármesteri Hivatal megtekin-
tése mellett a Duna-parton csapatjátékokat 
szerveztek számukra. Zamárdiban, a Balaton 
partján is eltöltöttek egy napsütötte napot. 
A hét programjai között szerepelt még a Vis-
ki Károly Múzeum, evezés és vízibiciklizés a 
Vajason, strandolás a Szelidi-tónál. Hazafele 
Kiskunmajsán az élményfürdőben lubickolt 
egyet még a társaság.

A kunszentmiklósi Varga Domokos Általá-
nos Iskola a Töröksíp Nemzetközi Népművé-
szeti Alkotó Táborba hívta meg iskolánk diák-
jait július 9-15. közötti időszakban. Izgalmas 
öt napot töltöttek a negyedikesek és a máso-
dikosok Borbély Júlia, Göllner Enikő és Göll-
ner Orsolya tanítónők kíséretében a hagyo-

mányos mesterségek világában. A gyerekek 
a népi mesterségekhez kapcsolódó foglalko-
zások keretében próbálhatták ki kézügyessé-
güket a tábor során. A reggeli népdaltanulás 
után szövésben, gyöngyfűzésben, bőrözés-
ben, mézeskalácssütésben, agyagozásban, 
textilfestésben bizonyíthatták rátermettsé-
güket a táborozók. A kézműves foglalkozások 
mellett megismerhették a környék neveze-
tességeit is: Ráckevén tájházat néztek és ál-
latsimogatóban is voltak. 

Három petőfis diák egy kellemes hétvégét 
tölthetett Szovátán az RMPSZ által szervezett 
Petőfi örök elnevezésű táborban, július 27-30. 
között. A táborban hét erdélyi megyéből és 
Vajdaságból vett részt 25 diák és kísérő taná-

raik. Iskolánkat Hegyi József, Hegyi Renáta és 
Pálfi Dorka képviselte, kísérőjük Szőcs Hedvi-
ga tanárnő volt. Változatos programok (Ki mit 
tud?, gitárest, interaktív játékok, Petőfi-kvíz, 
látogatás a székelykeresztúri és fehéregyházi 
emlékhelyeken) tették tartalmassá és emlé-
kezetessé a közösen eltöltött időt. 

Köszönjük a táborszervezők lelkes mun-
káját, a táborozóknak a kellemes hangulatot! 
Reméljük, lesz alkalmunk még találkozni!

Élmények, új barátságok, felejthetetlen 
emlékek töltik meg diákjaink nyári tarisznyá-
ját. Kívánjuk, hogy a szeptemberi iskolakez-
déskor vidám, napbarnított, kipihent gyere-
kekkel találkozzunk!

Szőcs Hedviga

Be
rd
e	M

óz
es

	Un
itá

riu
s	G

im
ná

ziu
m

DIÁKVILÁG

Kitartás, szórakozás, képességek próbára 
tétele, kimozdulás a komfortzónából, mara-
dandó élmény, együttműködés, bátorság és 
barátság – ezekkel a szavakkal jellemezték a 
résztvevő diákok a 13. Bölcs diákok országos 
szintű vetélkedő élménytáborárát. A táborra  
idén Magyarremetén került sor, a Turul kem-
pingben, július 24–29. között.

Az Erdélyi-szigethegység lábánál fekvő Bi-
har megyei falucska tökéletes helyszínválasz-
tásnak bizonyult, hiszen vadregényes tájaival 
megannyi túrázási lehetőséget biztosított. 
Ennek köszönhetően egy nagyon aktív prog-
ramot sikerült összeállítania a szervezőknek: 
a Babeș–Bolyai Tudományegyetem és a Ko-
lozsvári Református Kollégium oktatóinak és 
a Communitas Alapítvány munkatársainak, 
amely túrázásokkal, barlanglátogatással és 

megannyi változatos témájú előadással tar-
kította a hetet. Nem maradhattak el a kre-
atív feladatok, a fejlesztő tevékenységek, a 
kémia, geológia és biológia nap, és még egy 
közéleti szerepvállalásról szóló beszélgetésen 
is részt vehettek a táborozók.

A Berde Mózes Unitárius Gimnáziumot a ver-
seny döntőjébe jutott, Bardoczi Anna, Birtalan 
Tímea, Fazakas Mihály, Szász József alkotta, 
10. osztályos tanulókból álló csapat képvisel-
te a táborban. Irányító tanáruk és kísérőjük 
Ladó Orsolya-Júlia, magyar szakos tanár volt. 
Reméljük, hogy táborozóink szép élmények-
kel, sok tapasztalattal gazdagodva tértek haza 
és készen állnak az újabb megmérettetésre a 
verseny következő iskolai évi fordulóin!

Forrás: a Communitas Alapítvány 
Facebook-oldala
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	 Petőfi	nyomdokain	
A Petőfi-hét rendezvénysorozat keretében 

az idén is megszervezésre került a hagyomá-
nyos Petőfi nyomdokain elnevezésű történelmi 
kerékpártúra a Székelykeresztúr – Fehéregy-
háza útvonalon. Bár július 31-én a reggeli idő 
nem úgy indult, hogy kedvezzen a kerékpáros 
zarándoklatnak, mégis összegyűlt egy kis, de 
annál lelkesebb csapat, aki útközben elhelyezve 
az emlékezés koszorúit, két keréken élte meg 
ezt a történelmi pillanatot!

 Esti	mozi	a	Gyárfás-kertben
Augusztus 1-jén, kedden este 9 órától egy tűt 

sem lehetett leejteni a Gyárfás-kertben, ahol a 
csillagfényes estén kényelmes székekben, vagy 
földre terített pokrócokon élvezték a szabadté-
ri mozizás élményét mindazok, akik kíváncsiak 
voltak történelmünk kevésbé ismert alakjának, 
Hadik Andrásnak és huszárregimentjének elké-
pesztő kalandjára.

	 Duatlon	és	triatlon-versenyek
Augusztus 2-án, szerdán a rugonfalvi halas-

tónál kerültek megrendezésre az idei városna-
pok duatlon-triatlon versenyei. 

Egy igazán családias és baráti hangulatú 
esemény volt, ahol a résztvevőknek nemcsak 
a sportteljesítmény számított, hanem az együtt 
töltött boldog pillanatok is. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett ezen a 
felejthetetlen versenyen.

	 Sportvetélkedők	
A Városnapok kihagyhatatlan rendezvénye 

a Petőfi-kupa, kispályás labdarúgó-bajnokság, 
valamint a tenisz-kupa és az asztalitenisz-baj-
nokság is helyet kaptak az idei programsoro-
zatban, felejthetetlen és izgalmas pillanatokat 
szerezve a szurkolóknak és sportkedvelőknek. 

	 Auróra	 FolkGlamour	 divatbemutató
Augusztus 3-án, csütörtökön egy páratlan és 

szemet gyönyörködtető eseménynek volt szem-
tanúja az a hatalmas tömeg, amely a múzeum 
udvarára érkezett megcsodálni Németh Hajnal 
Aurora mesés ruháit és egy rendkívüli színpadi 
produkciót a Forgórózsa Néptáncegyüttes előa-
dásában. „Nincsenek is már szavaim, mennyi-
re nagy élmény ezzel az előadásommal utazni 
körbe a világban, s tudjátok, elképesztő dolog, 
ennyi tehetséges táncossal, énekessel dolgoz-
ni! Hihetetlenül sok ember jött el megnézni az 
előadást, talán voltunk 700-an, s néhányan 
800-at is mondtak nekem. Érkeztek olyan höl-
gyek, akik szárazvirágból fontak koszorút, s így 
nézték az előadást, s voltak, akik tetőtől talpig 
Aurorásan öltöztek fel, úgy érzem a tisztele-
temre, a szívem most is megdobban, ha erre 
gondolok. Köszönöm nektek!

Köszönöm a Forgórózsa Néptáncegyüttes 
tagjainak és László Anna Ildikónak és Zsoltnak a 
rengeteg gyakorlást, táncolást, minden percet, 
amit ezzel az előadással töltöttetek. Köszönöm 
polgármester úrnak, Koncz Hunor-Jánosnak a 
meghívást, Kecskés Emőkének a sok szervezést, 
a Molnár István Múzeumnak a gyönyörű hely-
színt, s minden háttér dolgozónak a segítséget!” 
– számolt be a számára is felejthetetlen élmény-
ről Németh Hajnal Aurora tervező művész.

A csütörtök estét Szász Csaba tanár úr gitá-
ros tanítványainak és a meghívott, illetve ön-
ként csatlakozó felnőtt zenészek, énekesek kö-
zös öröméneklése zárta. Köszönjük az élményt, 
a közel három órán keresztül tartó éneklést.

Amire	emlékezni	érdemes	lesz	–	Petőfi-hét	és	Keresztúri	Városnapok	2023	képes	krónikája	
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Ünnepélyes	 zászlófelvonással	kezdődött	a	Keresztúri	Városnapok	rendezvénysorozata 	 Városnapi	kisvonat-járat
Városunkban, mint eddig már több alka-

lommal is, igazi örömet okozott a városnéző 
kisvonat közlekedése, amelyet az önkormány-
zat bérelt a városnapok alkalmával a hétvégi 
csúcsforgalom könnyítésére és az utasok ké-
nyelmére. Pénteken és szombaton ingyenesen 
szállította a városnapok résztvevőit Székelyke-
resztúr különböző pontjairól az egyes esemé-
nyek helyszínére. 

Augusztus 4-én, pénteken reggel kilenckor 
a Millenniumi szobornál ünnepélyes zászló-
felvonással vette hivatalosan kezdetét az idei 
Városnapok rendezvénysorozata. Ekkorra már 
megérkeztek meghívott vendégeink, testvér-
városaink és más települések küldöttségei, pol-
gármesterek, önkormányzati testületi tagok, és 
közéleti személyiségek. Megtiszteltek jelenlé-
tükkel Földesi Gyula, országgyűlési képviselő, 
Percze László konzul, Ladányi László Zsolt és 
Zakariás Zoltán, parlamenti képviselők.

	 Ökumenikus	istentisztelet	és	ünnepélyes	felvonulás
Az unitárius templomban pénteken, augusz-

tus 4-én délután négy órakor kezdődött az 
ökumenikus istentisztelet, amelyet követően a 
Polgári Fúvószenekar 1895 zenés felvezetésé-
vel ünnepi menet vonult a rendezvény fő hely-
színére, a Rét parkövezetébe.

Itt fél hatkor hangzottak el a polgármesterek 
köszöntőbeszédei. Tiszaújlakról Kovács István 
polgármester úrral kárpátaljai magyar testvé-
reink azzal a szándékkal érkezetek hozzánk, 

hogy a közeljövőben településeink között test-
vértelepülési kapcsolat köttessék. Elhatároz-
tuk, hogy a testvértelepülési kapcsolat hivata-
los felvételét előkészítő lépéseket megtesszük. 

Javában folyt már a kézműves vásár, nagy-
számú árus kínálta szebbnél szebb portékáját. 
Az este folyamán fellépett a Deres-zenekar, a 
Titán, majd a No Sugar koncertje hangolta a 
legfelsőbb fokra a tömeg jókedvét. Az estét az 
éjfélkor kezdődő discoparti zárta.

A vonatozás mellett a gyerekeknek felhőtlen 
szórakozást jelentett a tűzoltók által biztosított 
habparti.

Az érdeklődők figyelmét a tematikus sátrak-
ban zajló beszélgetések, előadások, tapaszta-
latcserék és gyerekeknek, felnőtteknek egya-
ránt szóló tevékenységek kötötték le.

A Petőfi-hét keretén belül a Városi Könyv-
tár szervezésében került sor a Molnár István 
Múzeumban a Petőfi Sándorról szóló esszé- és 
versíró verseny, illetve az 1848-1849-es fotó-
pályázat díjátadó ünnepségére. Ezen alkalom-
ból együtt ünnepeltük legnagyobb költőnket, 
Petőfi Sándort és a kreativitást is.

Kedves résztvevők! Műveiteken keresztül 
tükröződik Petőfi Sándor hitvallása, hogy még 
az ellenszélben is a toll megmarad a változás 
szilárd eszközének. Sikerrel örökítettétek meg 
Petőfi Sándor és kora szellemét. Gratulálunk!

 III. Petőfi-emlékfutás
Szombaton került sor a III. Petőfi-emlékfu-

tásra az ATA szervezésében. A meleg nap el-
lenére, mindenki teljesítette a 6,3 km-es tá-
vot, a célnál pedig frissítő és ajándék várta a 
befutókat. Köszönjük a részvételt és a pozitív 
hozzáállást, illetve az építő jellegű visszajelzé-
seket is. Remélhetőleg jövőre így még jobb lesz 
a közösségi futásunk! Továbbá, köszönjük Szé-
kelykeresztúr Város Polgármesteri Hivatalának 
az anyagi támogatást, mellyel hozzájárultak a 
rendezvény létrejöttéhez.

Erdélyi Ifjúsági Egyesület

 Tárgyalkotói kiállítás
A László Anna Ildikó által vezetett hímző- és 

bútorfestő szakkörök résztvevőinek tárgyalkotói 
kiállítása volt megcsodálható a Molnár István Mú-
zeum udvarán szombaton, augusztus 5-én. Aki 
megtekintette, talán kedvet kapott beiratkozni, 
hogy elsajátítsa azt a tudást, amelynek eredmé-
nyeként ilyen csodálatos népművészeti darabok 
születhetnek. Gratulálunk az alkotóknak!

 Díjkiosztó ünnepség
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Tizenhét csapat szállt versenybe és mérte 
össze főzőtudományát, igazi gasztronómiai él-
ményt nyújtva a kóstolóknak és nehéz döntés 
elé állítva a szakavatott zsűrit. Ezzel egyidőben 
a múzeum borászati pincéjében zajlott az In 
Vino Veritas európai borok vetélkedője.

9. alkalommal szervezett néptánctalákozót 
Székelykeresztúron a Pipacsok Néptáncegyüt-
tes, ez év augusztus 5-7. között, a városna-
pok rendezvényeihez csatlakozva. A szombati 
nagyszínpadi néptáncgála a városnapok egyik 
kiemelkedő vonzereje volt. A fellépők között 
voltak a székelyudvarhelyi Kékiringó Néptánc-
együttes fiatal táncosai, ők felcsíkit és udvar-
helyszékit jártak, a Cickom táncosok, akik saját 
székelyszenterzsébeti táncaikkal gyönyörköd-
tették meg közönségüket, majd követték őket 
Székelykeresztúr táncos csapatai: a Mákvirá-
gok udvarhelyszéki és örkői cigánytáncokkal, 

a Forgórózsák kalotaszegivel, a Pipacsok pedig 
siklódival és ördöngösfűzesivel. Kotormán Barka 
bukovinai népdalcsokrával vált emlékezetessé. 
Díszvendégünk Magyarországról az eleki romá-
nok hagyományőrzők táncegyüttese volt, akik 
saját népviseletükkel, falujuk gyönyörű táncaival 
kápráztatták el a közönséget. A gálát táncház 
követte a Central Bisztóban, ahol a zenét a ma-
rosvásárhelyi Pergő és a székelykeresztúri  fiata-
lokból összeállt Mereklye bandák szolgáltatták.

 A néptánctalálkozót támogatták: Székely-
keresztúr Önkormányzata, a BGA és az Erdélyi 
Hagyományok Háza.

László Csaba

Fergeteges koncertet adott szombaton a Last Minute-zenekar

 Kowalsky meg a Vega – ekkora közönséget ritkán látott Székelykeresztúr 

A	MAGYAR	POP-ROCKVILÁG	 LEGJOBB	EGYÜTTESEI	KONCERTEZTEK	AZ	 IDEI	
VÁROSNAPOKON	-	KÖSZÖNJÜK,	HOGY	ITT	VOLTAK!

Péntek este: Deres, Titán és No Sugar

A	Városnapok	pazar
tűzijátékkal	búcsúzott

19. Néptánctalálkozó

	 Magyaros	ízek	főzőverseny


